



سال سیزدهم شماره ۳۰۷ | ۱۸ خردادماه ۱۳۹۴ | ۲۸ خردادماه ۱۳۹۴ | ۹ خردادماه ۲۰۰۷

## محدوده شهر اصفهان به ۶ هزار هکتار افزایش می یابد

۱۳ منطقه از ۲ توسعه شهری ۲ منطقه ۱۳ منطقه شهرداری اصفهان به تصویب کمیسیون ماده ۵ رسیده و دیگر مناطق زیر در انتظار تأییدیه این کمیسیون هستند

۲ صفحه <<

## نشست ادواری شهرداران کلانشهرهای کشور در اصفهان

۲ صفحه <<

## رتبه دوم اصفهان در نصب سایت های «بی تی اس»

۲ صفحه <<

## ساخت شهرک های مسکن مهر در اردستان و زواره آغاز شد

۲ صفحه <<

## اختصاص ۱۸۰ میلیارد ریال اعتبار برای اجرای طرح های عمرانی در شاهین شهر

۲ صفحه <<

## خبر آخر

### گزارش نهادهای اطلاعاتی آمریکا شیفتن آیز است

هرچند گزارشی ۱۶ نهاد اطلاعاتی آمریکا در زمینه انرژی هسته ای پیروزی بزرگی برای ملت ایران است اما نباید از شیفتن دستورها آنها غافل بود. به گزارش ایرنا، ای.آی.آی. سیدویسوف طباطبائی نژاد نماینده ولی فقیه و امام جمعه اصفهان که در مسند تاریخی امام اصفهان خطبه می خواند، افزود: در این گزارش فعالیت انرژی هسته ای ایران از سال ۸۲ به این طرف صلح آمیز دانسته شده که یک شیفتن تازه است. وی گفت: آمریکا برای حفظ آبروی بر باد رفته اش و توجیه ناپراختی هایی که در چند ساله اخیر برای ملت ایران ایجاد کرده این گزارش را منتشر کرده است. امام جمعه اصفهان از سالروز ۱۶ آذر روز دانشجو یاد از مقاومت دانشجویان در سال ۳۴ در برابر اهداف استکباری دولت صفت شده تجلیل کرد. وی خطاب به دانشجویان گفت: اکنون ایستادگی شما در برابر اهداف استکباری یوزده تهاجم فرهنگی آنان لازم تر از قبل است و باید به استکبار جهانی نشان دهید که مردم ایران مغلوب تهاجم فرهنگی شان نمی شوند.

### ایران اسلامی بدون اقتدار تمام به پیش می رود

ایران اسلامی بدون توجه به تهدیدات دشمنان با اقتدار تمام به پیش می رود. آیت الله العظمی نوری، نماینده ولی فقیه و امام جمعه کاشان در خطبه های نماز جمعه در مسجد حبیب بن موسی علیه السلام از جمله این موفقیته ها را اعتراف آمریکا به صلح آمیز بودن برنامه هسته ای ایران عنوان کرد. وی همچنین حضور دکتر احمدی نژاد رئیس جمهوری شورمان در اجلاس سران کشورهای خلیج فارس برای نخستین بار را بیابانگ اقتدار ایران و نتوانی آمریکا در اعمال سیاست های سلطه گرانه خواند. آیت الله نوری با اشاره به ۱۶ آذر سالروز شهادت چند تن از دانشجویان، اظهار داشت: در شرایط کنونی مهم ترین وظیفه دانشجویان با بردن سطح علمی، آگاهی و شعور هیمنی خود و ختنی سازی توفیق های دشمنان است. وی همچنین در مورد روز حقوق بشر گفت: واژه حقوق بشر و اعلامیه آن، سخن سخن است، اما آمریکا و استکبار جهانی با سوء استفاده از این واژه و ساز و برگ ملت های ضعیف در جهت منافع خود تلاش می کنند.

### آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سخت باد	غربی
سرعت باد	۳ تا ۳۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۶- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۷ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۶ میلی بار
رطوبت	۴۷ درصد

دعوت به همکاری  
شرکت ICS Iran  
در نظر دارد برای معرفی و صدور کوپن های تبلیغاتی SMS و MMS با نام QMSIRAN همکاری نماید. از سازه ها و افراد دارای سابقه مرتبط دعوت می شود رزومه و امکانات در دسترس را به آدرس info@icsiran.com ارسال نمایند.



## بازارچه قدیمی جلفا از تخریب تدریجی نجات یافت

بازارچه جلفا پس از ۳ سال با اقدامات مرمتی از تخریب تدریجی نجات یافت تا در تاریخ اصفهان جاودانه بماند. حسین جعفری، مدیرعامل سازمان نوسازی و بهسازی شهرداری اصفهان، بیان این مطلب به سیرت خبر افزود: از بازارچه جلفا به عنوان مرکز محله میدان بزرگ، که از جمله محلات ۱۰ گانه جلفاست، تنها یک نام باقی مانده بود که مردم



آن گذر را کوچه بازار می نامیدند اما اقدامات مرمتی کارشناسان توانست آن را که به تدریج داشت رو به ویرانی می رفت، خیالی دوباره ببخشد. جعفری همچنین گفت: پیش از بازسازی بازارچه در نقطه اتصال به بدنه کاروانسرا ۲ دهانه تاق و آثاری از بدنه جلوی آن باقی بود که به حتم بازمانده بازارچه بوده است.

زندگی در جوامع مدرن و صنعتی، مسائل و مشکلات خاصی را با خود به همراه آورده که آلودگی صوتی یکی از مهم ترین و ملموس ترین آنهاست. در صورت مواجهه طولانی مدت با این عامل نه چندان خوشایند، ممکن است یکی از حس های ۵ گانه شما یعنی شنوایی دچار مشکلات جدی و جبران ناپذیری شود. قدرت شنوایی به صورت تدریجی و بدون هیچ گونه درد ورنجی کاهش می یابد و شاید شما تا لحه آخر، متوجه این تحلیل تدریجی نشوید. در این عارضه، نخستین قسمت هایی که دچار آسیب می شوند...

گفتنی است تصویری که «هولستر» سیاح آلمانی سال ها پیش از این بازار گرفته، نشان می دهد بخش هایی از بازارچه تخریب شده است. بعد از سه ساله سقف جدید تیرپوش روی آن ایجاد و سپس سقف کلا عوض شده و با تیر آهن و آجر تاق آن بازپوشانده شد. بازارچه جلفا فضای مرتب کنده عناصر مرکز محله میدان بزرگ (کاروانسرا، حمام، کلبه های وانک، مریم و بیت اللحم) است.

لوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۵:۲۷ • طلوع آفتاب فردا ۶:۵۴ • ظهر ۱:۵۶ • غروب آفتاب ۱۶:۵۶ • اذان مغرب ۱۷:۰۶ • نیمه شب شرعی ۲۴:۱۲

# رشد ۸ درصدی صادرات کالا از گمرک اصفهان

کالاهای صنعتی و شیمیایی به ارزش ۱۰۲ میلیون و ۹۰۹ هزار دلار تیره نخست صدور کالا از این گمرک را به خود اختصاص داده است

صادرات کالا از طریق گمرکات اصفهان به خارج از کشور ۸ درصد افزایش یافت. به گزارش روابط عمومی گمرکات استان اصفهان، این گمرک کالاهای با اتمام خدمات صادرات ۶۲۷ قلم کالا به وزن ۲۹۷ هزار و ۹۹۰ تن کالا به ارزش ۱۶۱ میلیون و ۹۳۲ هزار دلار، شاهد رشد چشمگیر ۸۴ درصدی در وزن و ۸ درصدی در ارزش نسبت به مدت مشابه سال قبل بود که این ارقام به ۶۵ کشور جهان صادر شد. گروه کالاهای صنعتی و شیمیایی با ۱۰۲ میلیون و ۹۰۹ هزار دلار ۹۷ درصد از وزن و ۶۲ درصد از ارزش کل گروه کالاهای صادراتی ۸ ماهه نخست اسامال را به خود اختصاص داده و در رتبه نخست قرار دارد که نسبت به مدت مشابه سال قبل شاهد رشد قابل توجه ۸۵ درصد به لحاظ وزن و ۲۷ درصدی به لحاظ ارزش بوده است. این گزارش حاکی است، گروه کالاهای صنایع دستی شامل فرش دستباف با ۱۴ میلیون و ۲۱۰ هزار دلار، مصنوعات گرانبها با ۲۹ میلیون و ۹۵۲ هزار دلار و سایر صنایع دستی با یک میلیون و ۹۹۰ هزار دلار در مجموع با ۲۶ میلیون و ۱۵۲ هزار دلار در رتبه دوم صادرات محصولات غیرنفتی قرار دارد که صادرات محصولات صنعتی به لحاظ وزن ۲۸۸ درصد و به لحاظ ارزش ۱۷۴ درصد رشد چشمگیری را نشان می دهد. بر اساس این گزارش، گروه کالاهای کشاورزی و غذایی با اختصاص ۹ میلیون و ۹۷۹ هزار دلار ارزش از کل گروه کالاهای صادراتی استان در رتبه سوم قرار دارد که از نظر وزن شاهد رشد ۴۷ درصد و به لحاظ ارزش شاهد رشد ۳۳ درصدی نسبت به مدت مشابه سال قبل است. گروه کالاهای معدنی نیز با ۲ میلیون و ۸۹۲ هزار دلار سهم از ارزش کل کالاهای صادراتی استان در رتبه چهارم قرار دارد. ۵ قلم عمده کالاهای صادراتی استان از نظر ارزش آهن آلات و فولاد با ۳۳ میلیون و ۸۵۶ هزار دلار، مصنوعات فلزات گرانبها با ۲۹ میلیون و ۹۵۲ هزار دلار، انواع کالاهای صنعتی با ۱۵ میلیون و یکصد هزار دلار، فرش دستباف با ۱۴ میلیون و ۲۱۰ هزار دلار و کاشی و سرامیک با ۸ میلیون و ۸۳۱ هزار دلار است. ۵ کشور نخستین صادرات کالا به آنان صورت گرفته به ترتیب ارزش، امارات متحده عربی، عراق، افغانستان، کویت و سودان است.



## یک هزار و ۳۷۰ واحد صنعتی اصفهان زیر پوشش استاندارد



مهم ترین نقش مسئولان کنترل کیفیت، استاندارد نویسی و تدوین استانداردهای مورد نیاز است. دکتر محمد ناطمی اردکانی، رئیس مؤسسه استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران در نشستی با مسئولان و مدیران کنترل کیفیت استان اصفهان، گفت: نخستین کسی که متوجه ضعف یک محصول تولیدی می شود، مسئول کنترل کیفیت است به همین منظور فرایندی ایجاد شده که سالانه استانداردها بررسی و تجدید نظر آن با نظر مسئولان کنترل کیفیت انجام شود. وی با تأکید بر مشارکت مسئولان کنترل کیفیت در تدوین استانداردهای بین المللی اضافه کرد: سازمان استاندارد بین المللی ISO از سال ۷۰ تا ۸۰ استاندارد در زمینه محصول، ارزیابی انطباق و استانداردهای مدیریتی تدوین می کند. ناطمی اردکانی، ایجاد محله و سایتی برای خلایق و کارآفرینی را ضروری دانست و گفت: این امر بسیار کار ساز و موجب انسجام و انتقال دانش مسئولان کنترل کیفیت می شود. وی گفت: تاکنون ۹ هزار واحد تولیدی در کشور نشان استاندارد ملی دریافت کرده اند که ۵ هزار و ۵۰۰ واحد در رشته صنایع غذایی، ۲ هزار و ۵۰۰ واحد در محصولات شیمیایی و پایین دستی پتروشیمی و یک هزار و ۷۰۰ واحد آن در زمینه صنایع مکانیک و فلز فعالیت می کنند. رئیس مؤسسه استاندارد و تحقیقات صنعتی کشور همچنین در جلسه شورای استاندارد استان اصفهان، رعایت استانداردهای در جهت نیل به کیفیت بالاتر با هزینه کمتر را از سیاست های اصل ۲۴ ذکر کرد. ناطمی اردکانی پیرامون چشم انداز استاندارد در اصفهان ۲۰ ساله نظام گفت: چشم انداز استاندارد در این اقیانوس بی اساس و اصل فلسفه وجودی و هدف نهایی کارکرد استاندارد در یک جامعه و لزوم هماهنگی و هم راستایی

دانشگاهی در بخش های تخصصی هستیم راه چساره ای جز حرکت نسبی استاندارد سازی نداریم. حسینی پیرامون تدوین استانداردهای ملی در سال های گذشته گفت: فرایند قبلی مانع از تولید فکر و کارآفرینی در واحدهای تولیدی بود. وی با بیان این که امروزه روابط بین انسان ها نیز دارای استانداردها است، افزود: شهروندان از همه مسئولان انتظار دارند به جز محصولات واحدهای تولیدی خدمات بیمارستان ها، هتل ها و فروشگاه ها نیز دارای استانداردها باشد و این همسفری است مردم به مراکز و مشاوران حادق موجب رونق و بالایی افسردگی در میان زنان و مردان کشور شده است.

## زنان اصفهان بیشتر از مردان به مراکز مشاوره مراجعه می کنند

آوردن به اعتبار و مصرف مواد مخدر خود را آرام می کند. وی با بیان این که افسردگی و اعتیاد رابطه نزدیکی با هم دارد، اعلام کرد: با وجود این که افسردگی علت مصرف مواد مخدر در میان متعادلان شناخته شده، اما گاه عکس این امر صادق است و مواد مخدر زمینه بروز بیماری افسردگی در میان زنان و مردان می شود. رئیس بیمارستان نورعلی اصغر اصفهان، تصریح کرد:

بر خلاف تصور عموم که افسردگی را در میان زنان شایع تر می دانند مشخص شده که افسردگی در میان زنان و مردان اصفهانی برابر است. حمید افشار، متخصص روانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان در گفت و گو با فارس، با بیان این مطلب، گفت: از آنجایی که زنان بیش از مردان به مراکز درمانی مراجعه می کنند و پیگیر مشکلات جسمی و روحی خویش هستند بنابراین برآورده شده